
Příloha č. 1: Charakteristika zkoumaného vzorku 

 

Věkové skupiny (studentky nedefinovány věkem, ale pracovním úvazkem) 

 

studentky 

 

Věková skupina Počet Podíl 

21-26 36 100,00% 

Celkový součet 36 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Věková skupina Počet Podíl 

21-26 9 30,00% 

27-40 11 36,67% 

41+ 10 33,33% 

Celkový součet 30 100,00% 

 

 

21-26 

21-26 

27-40 

41+ 



Pohlaví 

 

studentky 

 

Pohlaví Počet Podíl 

mužské 7 19,44% 

ženské 29 80,56% 

Celkový součet 36 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Pohlaví Počet Podíl 

mužské 9 30,00% 

ženské 21 70,00% 

Celkový součet 30 100,00% 

 

 

mužské 

ženské 

mužské 

ženské 



Vzdělání 

 

studentky 

 

Vzdělání Počet Podíl 

středoškolské 34 94,44% 

vysokoškolské 2 5,56% 

Celkový součet 36 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Vzdělání Počet Podíl 

středoškolské 19 63,33% 

vysokoškolské 11 36,67% 

Celkový součet 30 100,00% 

 

 

středoškolské 

vysokoškolské 

středoškolské 

vysokoškolské 



Pracovní úvazek (studentky definovány tak, že mají jen praxi v rámci studia) 

 

studentky 

 

Úvazek Počet Podíl 

praxe v rámci 

studia 36 100,00% 

Celkový součet 36 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Úvazek Počet Podíl 

částečný 7 23,33% 

dobrovolník 1 3,33% 

plný 22 73,33% 

Celkový součet 30 100,00% 

 

 

praxe v rámci studia 

částečný 

dobrovolník 

plný 



Doba zaměstnání (roky) 

 

studentky 

 

Roky Počet Podíl 

0 36 100,00% 

Celkový součet 36 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Roky Počet Podíl 

0 4 13,33% 

1-4 14 46,67% 

5-8 9 30,00% 

9+ 3 10,00% 

Celkový součet 30 100,00% 

 

 

praxe v rámci studia 0 

0 

1-4 

5-8 

9+ 



Příloha č. 2: Míra vlastnosti u jednotlivých respondentů 

 

Neuroticismus (intervaly percentilů) 

 

Interval Podíl 

-30 15,15% 

31-40 9,09% 

41-60 15,15% 

61-70 27,27% 

71+ 33,33% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

Extroverze (intervaly percentilů) 

 

Interval Podíl 

-30 46,97% 

31-40 22,73% 

41-60 28,79% 

71+ 1,52% 

Celkový součet 100,00% 

 

 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 

-30 

31-40 

41-60 

71+ 



Otevřenost vůči zkušenosti (intervaly percentilů) 

 

Interval Podíl 

-30 69,70% 

31-40 12,12% 

41-60 6,06% 

61-70 6,06% 

71+ 6,06% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

Přívětivost (intervaly percentilů 

 

Interval Podíl 

-30 66,67% 

31-40 13,64% 

41-60 12,12% 

61-70 1,52% 

71+ 6,06% 

Celkový součet 100,00% 

 

 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 



Svědomitost (intervaly percentilů 

 

Interval Podíl 

-30 18,18% 

31-40 21,21% 

41-60 40,91% 

61-70 12,12% 

71+ 7,58% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 



Příloha č. 3: Souvislost vlastnosti a věku 

 

Souvislost neuroticismu a věku 

 

studentky 

 

Neuroticismus 
Věková skupina 

21-26 
Celkem 

-30 16,67% 16,67% 

31-40 5,56% 5,56% 

41-60 16,67% 16,67% 

61-70 27,78% 27,78% 

71+ 33,33% 33,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Neuroticismus 
Věková skupina 

Celkem 
21-26 27-40 41+ 

-30 11,11% 18,18% 10,00% 13,33% 

31-40 33,33% 0,00% 10,00% 13,33% 

41-60 22,22% 9,09% 10,00% 13,33% 

61-70 11,11% 36,36% 30,00% 26,67% 

71+ 22,22% 36,36% 40,00% 33,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

5,00% 

10,00% 

15,00% 

20,00% 

25,00% 

30,00% 

35,00% 

21-26 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

21-26 

27-40 

41+ 



Souvislost otevřenosti a věku 

 

studentky 

 

Otevřenost 
Věková skupina 

21-26 
Celkem 

-30 80,56% 80,56% 

31-40 5,56% 5,56% 

41-60 8,33% 8,33% 

61-70 2,78% 2,78% 

71+ 2,78% 2,78% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Otevřenost 
Věková skupina 

Celkem 
21-26 27-40 41+ 

-30 77,78% 45,45% 50,00% 56,67% 

31-40 22,22% 9,09% 30,00% 20,00% 

41-60 0,00% 9,09% 0,00% 3,33% 

61-70 0,00% 18,18% 10,00% 10,00% 

71+ 0,00% 18,18% 10,00% 10,00% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

80,00% 

90,00% 

21-26 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

80,00% 

90,00% 

21-26 

27-40 

41+ 



Souvislost svědomitosti a věku 

 

studentky 

 

Svědomitost 
Věková skupina 

21-26 
Celkem 

-30 13,89% 13,89% 

31-40 25,00% 25,00% 

41-60 38,89% 38,89% 

61-70 13,89% 13,89% 

71+ 8,33% 8,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Svědomitost 

Věková skupina 

Celkem 

21-26 27-40 41+ 

-30 11,11% 45,45% 10,00% 23,33% 

31-40 33,33% 0,00% 20,00% 16,67% 

41-60 44,44% 27,27% 60,00% 43,33% 

61-70 0,00% 18,18% 10,00% 10,00% 

71+ 11,11% 9,09% 0,00% 6,67% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

21-26 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

21-26 

27-40 

41+ 



Souvislost extraverze a věku 

 

studentky 

 

Extraverze 
Věková skupina 

21-26 
Celkem 

-30 47,22% 47,22% 

31-40 25,00% 25,00% 

41-60 27,78% 27,78% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Extraverze 
Věková skupina Celkem 

21-26 27-40 41+  

-30 88,89% 36,36% 20,00% 46,67% 

31-40 11,11% 18,18% 30,00% 20,00% 

41-60 0,00% 36,36% 50,00% 30,00% 

71+ 0,00% 9,09% 0,00% 3,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 

0,00% 

5,00% 

10,00% 

15,00% 

20,00% 

25,00% 

30,00% 

35,00% 

40,00% 

45,00% 

50,00% 

21-26 

-30 31-40 41-60 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

80,00% 

90,00% 

100,00% 

21-26 

27-40 

41+ 



Souvislost přívětivosti a věku 

 

studentky 

 

Přívětivost 
Věková skupina 

21-26 
Celkem 

-30 66,67% 66,67% 

31-40 13,89% 13,89% 

41-60 11,11% 11,11% 

61-70 2,78% 2,78% 

71+ 5,56% 5,56% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Přívětivost 
Věková skupina 

Celkem 
21-26 27-40 41+ 

-30 66,67% 81,82% 50,00% 66,67% 

31-40 11,11% 18,18% 10,00% 13,33% 

41-60 11,11% 0,00% 30,00% 13,33% 

71+ 11,11% 0,00% 10,00% 6,67% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

21-26 

-30 31-40 41-60 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

80,00% 

90,00% 

21-26 

27-40 

41+ 



Příloha č. 4: Souvislost vlastností navzájem 

 

Souvislost neutroticismu a extraverze 

 

studentky 

 

Neuroticismus 
Extraverze 

Celkem 
-30 31-40 41-60 

-30 11,76% 33,33% 10,00% 16,67% 

31-40 5,88% 0,00% 10,00% 5,56% 

41-60 23,53% 11,11% 10,00% 16,67% 

61-70 29,41% 22,22% 30,00% 27,78% 

71+ 29,41% 33,33% 40,00% 33,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Neuroticismus 
Extraverze 

Celkem 
-30 31-40 41-60 71+ 

-30 14,29% 0,00% 22,22% 0,00% 13,33% 

31-40 14,29% 16,67% 11,11% 0,00% 13,33% 

41-60 14,29% 16,67% 11,11% 0,00% 13,33% 

61-70 28,57% 0,00% 33,33% 100,00% 26,67% 

71+ 28,57% 66,67% 22,22% 0,00% 33,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

-30 

31-40 

41-60 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

-30 31-40 41-60 61-70 71+

-30

31-40

41-60

71+



Souvislost extraverze a otevřenosti 

 

studentky 

 

Extraverze 
Otevřenost Celkem 

-30 31-40 41-60 61-70 71+  

-30 48,28% 50,00% 33,33% 100,00% 0,00% 47,22% 

31-40 27,59% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 25,00% 

41-60 24,14% 50,00% 33,33% 0,00% 100,00% 27,78% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Extraverze 
Otevřenost Celkem 

-30 31-40 41-60 61-70 71+  

-30 52,94% 66,67% 0,00% 33,33% 0,00% 46,67% 

31-40 23,53% 16,67% 0,00% 0,00% 33,33% 20,00% 

41-60 23,53% 16,67% 100,00% 66,67% 33,33% 30,00% 

71+ 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 3,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 

0,00% 

20,00% 

40,00% 

60,00% 

80,00% 

100,00% 

120,00% 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 

-30 31-40 41-60 71+ 

0,00% 

20,00% 

40,00% 

60,00% 

80,00% 

100,00% 

120,00% 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 



Souvislost extraverze a přívětivosti 

 

studentky 

 

Extraverze 
Přívětivost 

Celkem 
-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

-30 58,33% 20,00% 50,00% 0,00% 0,00% 47,22% 

31-40 20,83% 60,00% 0,00% 100,00% 0,00% 25,00% 

41-60 20,83% 20,00% 50,00% 0,00% 100,00% 27,78% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 
 

ostatní 

 

Extraverze 
Přívětivost 

Celkem 
-30 31-40 41-60 71+ 

-30 55,00% 0,00% 50,00% 50,00% 46,67% 

31-40 15,00% 25,00% 25,00% 50,00% 20,00% 

41-60 30,00% 50,00% 25,00% 0,00% 30,00% 

71+ 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 3,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

-30 31-40 41-60 

0,00% 

20,00% 

40,00% 

60,00% 

80,00% 

100,00% 

120,00% 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 

-30 31-40 41-60 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

-30 

31-40 

41-60 

71+ 



Souvislost extraverze a svědomitosti 

 

studentky 

 

Extraverze 
Svědomitost 

Celkem 
-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

-30 60,00% 44,44% 42,86% 60,00% 33,33% 47,22% 

31-40 20,00% 33,33% 28,57% 20,00% 0,00% 25,00% 

41-60 20,00% 22,22% 28,57% 20,00% 66,67% 27,78% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 
 

 

ostatní 

 

Extraverze 
Svědomitost 

Celkem 
-30 31-40 41-60 61-70 71+ 

-30 42,86% 60,00% 38,46% 66,67% 50,00% 46,67% 

31-40 28,57% 40,00% 7,69% 33,33% 0,00% 20,00% 

41-60 14,29% 0,00% 53,85% 0,00% 50,00% 30,00% 

71+ 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,33% 

Celkový součet 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 
 

-30 31-40 41-60 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 

-30 31-40 41-60 71+ 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

70,00% 

-30 

31-40 

41-60 

61-70 

71+ 



Příloha č. 5: Srovnání vlastností studentů a ostatních 

 

Neuroticismus 

 

studentky 

 

Interval Podíl 

-30 16,67% 

31-40 5,56% 

41-60 16,67% 

61-70 27,78% 

71+ 33,33% 

Celkový součet 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

ostatní 

 

Interval Podíl 

-30 13,33% 

31-40 13,33% 

41-60 13,33% 

61-70 26,67% 

71+ 33,33% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
  



Extraverze 

 

studentky 

 

Interval Podíl 

-30 47,22% 

31-40 25,00% 

41-60 27,78% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

 

 

ostatní 

 

Interval Podíl 

-30 46,67% 

31-40 20,00% 

41-60 30,00% 

71+ 3,33% 

Celkový součet 100,00% 

 

 



Otevřenost 

studentky 

Interval Podíl 

-30 80,56% 

31-40 5,56% 

41-60 8,33% 

61-70 2,78% 

71+ 2,78% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

 

 

ostatní 

Interval Podíl 

-30 56,67% 

31-40 20,00% 

41-60 3,33% 

61-70 10,00% 

71+ 10,00% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
  



Přívětivost 

 

studentky 

Interval Podíl 

-30 66,67% 

31-40 13,89% 

41-60 11,11% 

61-70 2,78% 

71+ 5,56% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

 

 

ostatní 

Interval Podíl 

-30 66,67% 

31-40 13,33% 

41-60 13,33% 

71+ 6,67% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
  



Svědomitost 

 

studentky 

Interval Podíl 

-30 13,89% 

31-40 25,00% 

41-60 38,89% 

61-70 13,89% 

71+ 8,33% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
 

 

 

ostatní 

Interval Podíl 

-30 23,33% 

31-40 16,67% 

41-60 43,33% 

61-70 10,00% 

71+ 6,67% 

Celkový součet 100,00% 

 

 
  



Příloha č. 6: Škály zkoumaných vlastností 

 

Škála Rozmezí % Charakteristika 

I. 41–60 ideální 

II. a 61–70 vyšší 

II. b 31–40 nižší 

III. a 71+ vyšší 

III. b –30 nižší 

 

  



Příloha č. 7: Okruhy odpovědí na otázku motivace 

 

Okruh Odpovědi 

1. pocit smysluplné práce a životního poslání 3 

2. touha pomáhat lidem 18 

3. touha pracovat s lidmi 5 

4. vzdělávací a pracovní důvody 14 

5. zájem o obor či specifickou problematiku 12 

6. sebepoznání, pomoci sobě, uspokojení ega, vlastní krize 10 

7.  inspirace  od  blízkých či přátel 3 

8. nezařaditelné 6 

 

  



Příloha č. 8: Dotazník NEO 

 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



Příloha č. 9: Deset nejzajímavějších odpovědí na otevřenou otázku zkoumající motivaci 

ke studiu v doslovné citaci 

 

 ,,nejprve vlastní krize mobilizující empatii, druhotně zkušenosti s druhými lidmi 

v jejich krizích“ 

 ,,rodinná událost“ 

 ,,uvědomění, že tuhle pomoc taky budu potřebovat“ 

 ,,rozvod rodičů“ 

 ,,moje povaha, radost pomáhat nejen sobě, ale i druhým“ 

 ,,sebepoznání, objevení svých limitů a schopností“ 

 ,,vize toho, že mohu někomu pomoci, poradit a mohou se dostavit pozitivní výsledky, 

mě naplňuje“ 

 ,,náhoda, přátelé, vhodný obor studia“ 

 ,,plat to nebyl :)“ 

 ,,Ke studiu mě přimělo splnění zákonných podmínek pro výkon profese, tj. vyšší 

vzdělání. Zaměstnání soc. pracovníka mi bylo nabídnuto po mateřské dovolené.“ 

  



Příloha č. 10: Dimenze osobnosti dle Eysencka 

 

 
  



Příloha č. 11 

 
  



 
  



 
  



Příloha č. 12: Tabulka stresových událostí 

 


